
 

 

 

 

 
 

 

Змінами до Закону № 3817 передбачено, зокрема: 

• заборону на безоплатне розповсюдження на території України тютюнової 

сировини, сировини для рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та/або 

нікотину (токсичного алкалоїду, екстрагованого з тютюну або отриманого шляхом 

хімічного синтезу, який відповідає товарній позиції 2939 згідно з УКТЗЕД) окремо або 

в наборах; 

• встановлення мінімального розміру нарахованої середньої щомісячної заробітної 

плати / загального місячного оподатковуваного доходу суб'єкта господарювання, 

зареєстрованого як фізична особа - підприємець, що не має найманих працівників, для 

суб'єктів господарювання, які отримали ліцензію на право роздрібної торгівлі 

алкогольними напоями або на право роздрібної торгівлі сидром та перрі (без додавання 

спирту), або на право роздрібної торгівлі тютюновими виробами, або на право 

роздрібної торгівлі рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, або на 

право роздрібної торгівлі пальним; 

• доповнення переліку підстав для прийняття органом ліцензування рішення про 

припинення дії ліцензії, а саме виявлення факту невідповідності розміру середньої 

щомісячної заробітної плати / розміру загального місячного оподатковуваного доходу 

суб'єкта господарювання, зареєстрованого як фізична особа - підприємець, що не має 

найманих працівників, розміру, визначеному статтею 42 Закону № 3817, протягом 

трьох повних календарних місяців поспіль у період дії ліцензії, контролюючим органом 

під час проведення перевірки з питань дотримання вимог Закону № 3817 та 

зафіксований в акті такої перевірки; 

• застосування фінансових санкцій у вигляді штрафу за безоплатне розповсюдження 

тютюнової сировини, сировини для рідин, що використовуються в електронних 

сигаретах, та/або нікотину (токсичного алкалоїду, екстрагованого з тютюну або 

отриманого шляхом хімічного синтезу), який відповідає товарній позиції 2939 згідно з 

УКТЗЕД, окремо чи в наборах у розмірі - 200 відсотків вартості реалізованих або 

безоплатно наданих товарів (продукції), але не менше 3 розмірів мінімальної заробітної 

плати, встановленої законом на 1 січня звітного (податкового) року. 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 

 
 

ЗУ № № 4536-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів 

України у зв'язку з прийняттям Закону України «Про інтегроване запобігання та контроль 

промислового забруднення» та з метою удосконалення окремих положень податкового 

законодавства 

 

ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ЗУ №3817  

«Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, спиртових дистилятів, 

біоетанолу, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюнової сировини, рідин, що 

використовуються в електронних сигаретах, та пального» 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2697%D0%B0-20%23n780
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http://cv.tax.gov.ua/
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